



ELŐTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. február 8 -ai rendes ülésére

Ügyiratszám: 1063-4/2011.

Tárgy: Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2010. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámoló jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 2011. évi Munkaterve alapján – a 2011. februárjában tartandó rendes Képviselő-testületi ülésre tervezte az önkormányzati fenntartású intézmények 2010. évben végzett tevékenységére vonatkozó beszámolóinak megtárgyalását.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár az elmúlt évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolót elkészítette, mely beszámoló eredeti példánya a Polgármesteri Hivatal 11. számú irodájában, ill. a Bizottsági és Képviselő-testületi üléseken is teljes terjedelmében megtekinthető.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elkészített szakmai beszámoló alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2010. évre vonatkozó szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabóné Pál Orsolya m.b. intézményvezető

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Szabóné Pál Orsolya m.b. intézményvezető

Melléklet: Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója 2010. évi tevékenységéről

Dunavarsány, 2011. január 25.

Szabóné Pál Orsolya
m.b.intézményvezető

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

*„Ha mindenki azt mondja:
de én egyedül mit tehetek,
akkor természetesen egyik sem tesz semmit:
ha mindenki azt hiszi, tőle függ a siker,
akkor mind ereje szerint dolgozik.”
(Széchenyi István)*

Dunavarsány Város Önkormányzat



Éves beszámoló

2010.

Elérhetőségek:

2336 Dunavarsány
Kossuth L.u.2.
Tel.: 24/534-250
e-mail: muvhaz@postafiok.hu

Készítette:

Szabóné Pál Orsolya
m.b. intézményvezető

1. A 2009. évi közművelődési tevékenység értékelése

1. 1. A művelődési ház és könyvtár szervezeti felépítése, személyi összetétele

Intézményünkben, 2010 novemberében személyi változás történt. Szabó Julianna leváltása után a korábban rendezvényszervezőként dolgozó Szabóné Pál Orsolya lett a m.b. intézményvezető. Szilvay Gabriella kulturális szervezőként, Knul Zsuzsanna gazdasági ügyintézőként, Radul Zoltán informatikus, hang technikus és Vásárhelyi Emőke könyvtárosként dolgozik (szakmai beszámolója a könyvtári tevékenységről az mellékletben olvasható).

Czifra Sándorné a nagyvarsányi könyvtárban dolgozik megbízási szerződéssel. Farkas Lajos gondnok és Pintyiné Pittmann Mónika takarító a Városgazdálkodási Kft. alkalmazottjaként dolgozik nálunk.

1. 2. Anyagi feltételek alakulása

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár gazdálkodását tekintve részben önálló költségvetési intézmény. A feladatok ellátásához szükséges forrást a települési önkormányzat költségvetése biztosítja és ezek hatékony felhasználását a képviselő-testület felügyeli. A művelődési ház és könyvtár 2010. évi költségvetésének kiadási és bevételi összege mintegy 29 051 ezer forint volt.

A bevételeket a saját bevételek (belépődíjas rendezvények, terem-bér stb. összesen 1 078 ezer Ft) és az önkormányzat hozzájárulása (27 973 ezer Ft) biztosította.

1. 3. Tárgyi feltételek alakulása

2010-ben az épület felújítására, nagy értékű eszközök beszerzésére nem került sor. Az általános iskola étkeztetése, mely márciustól júniusig tartott, igen csak megviselte az épületet. Szükséges a 2011-es évben emiatt egy tisztasági festés. A kisebb javításokat, karbantartási munkákat elvégeztük. Elkezdtek a pincehelyiségek tatarozását, mely saját forrásból, a gondnok által végzett munkálatokból áll.

2. A művelődési ház 2010. évi szakmai tevékenységének bemutatása

2. 1. Ismeretterjesztés

Folytatódott a „Civil Akadémia” elnevezésű programsorozat, amelynek keretében többféle ismeretterjesztő előadásokat tartottunk. Meghívtuk többek között Schirilla Györgyöt, dr. Papp Lajost, dr. Horváth Istvánt.

2.2. Fiataloknak, gyerekeknek szervezett programok

A „VÁGOD?!” című tanfolyamon fodrász, kozmetikus és stylist adott az egyéniséghez illő öltözködési, frizura és smink tanácsokat kamaszoknak.

Augusztus folyamán napközis, biciklis tábor szerveztünk, és hetente kétszer foglalkozást tartottunk a szünidőben a gyerekeknek.

Havonta egy péntek délután a kézműves foglalkozásokról szólt, melyeken a gyerekek képzett szakember segítségével ismerhették meg a hónapra jellemző népi hagyományokat.

2.3 Családi programok

A jelentősebb népszokásokhoz kapcsolódva, azokat feldolgozva családi délutánokat szerveztünk, mint például a Hóemberépítő verseny, Téltemető multság, Nyuszi család délután, a Tök jó nap, és a Márton napi libaságok.

Advent minden hétféjén volt rendezvényünk, amely a kézműves foglalkozásoktól a színházi előadásokig sokféle programot kínált.

Tavasszal bicikli túrát szerveztünk az újonnan betelepült lakosok számára, hogy kerékpárra ülve megismerhessék Dunavarsányt.

2.4 Busz kirándulások

Kétszer voltunk kirándulni. Év elején Mohácsra a Busójárára, ősszel pedig Aggtelekre mentünk a Cseppkőbarlangba.

2.5 Egyéb kulturális programok, rendezvények

Májusban a Kézimunka szakkörrel közösen „Mézes hetek” rendezvény sorozatot szerveztünk. Volt Méhészeti kiállítás a Helytörténeti Múzeumban, Fotókiállítás a művelődési házban, és Mézes ételek és italok versenye, házaspár vetélkedő.

Több alkalommal szerveztünk színházi előadást. Ezek egy része gyermekeknek szólt, az iskola és az óvoda bevonásával bonyolítottuk az előadásokat. Családi színház keretében szombat délután a családokat próbáltuk rávenni a kulturális kikapcsolódásra. Pódium előadásként pedig Dumaszínház, önálló színházi előadás és operett estek voltak.

Az aktuális nemzeti ünnepek városi megemlékezéseit összefogtuk.

Kiállítások

„100 év- 100 rajz” címmel rendeztünk kiállítást az intézmény folyosóján. Iskolás gyerekek 100 rajzát állítottuk ki, ezzel is tisztelve a 2010-ben, Dunavarsányon száz éve folyó iskolai oktatás előtt.

3. Művelődési közösségek, civil szervezetek, klubok, öntevékeny művészeti csoportok, szakkörök

A művelődési háznak 2010-ben három klubja működött. Az évek óta fennálló Népdalkör és citera zenekar Szikora Ferencné vezetésével és a Kézimunka szakkör Szabó Csabáné irányításával. A Néptánc csoport év közben alakult. Számuk hétről-hétre növekszik, Veres Albert fogja össze a közösséget.

Több „külsős” csoport is igénybe veszi intézményünket. A hét minden napjára jut legalább egy csoport, aki náluk tartja összejövetelét / próbáját. Ők a Hastánc csoport, M and M Táncsport Egyesület, Baranta, Lányok- Asszonyok Klubja, a Willpower Táncscsoport és a Ringató.

Intézményünk ad otthont a Ráckevei Munkaügyi Központ és a MISA alapítvány által közösen szervezett Senior Foglalkoztatási Klubnak. A foglalkozásokat a térség több településéről felkeresik az érdeklődők.

4. Egyéb programok

Az év folyamán helyet biztosítottunk a KRESZ tanfolyamoknak, melyet az ABS-II Kft. szervezett.

Rendszeresen teret adunk a vásárosoknak, melyek a lakosság körében igen népszerűek. Termékbemutatókra is kibérelük a termeinket különféle cégek. Ezek látogatottsága változó.

2010-ben az országos és helyi választások miatt termet bérelt tőlünk több politikai párt és szervezet is. Az év folyamán többször adtunk teret az Árpád Fejedelem Általános Iskola, a Weöres Sándor Óvoda és az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény rendezvényeinek, versenyeinek.

5. 2011-es célkitűzések

Intézményünkkel szemben nagy elvárásokat támaszt a fenntartó Önkormányzat és a Képviselő-testület.

A szakmai munka színvonalának emelése megvalósítható lesz, hiszen jelenleg is egy agilis kulturális szervezőnk van, akit terveink szerint egy hasonló kvalitású munkatárssal fogunk helyettesíteni, miután ő szülési szabadságra megy. A hangtechnikus, informatikus munkakört megszüntetjük, helyette vállalkozói szerződés keretében végeztetjük ezeket a feladatokat. A megüresedett státuszt egy 4 órás ügyeleti munkatárs felvételével kívánjuk betölteni. Ha ezek az elképzelések teljesülnek, akkor az intézmény összehangoltabban tudja tevékenységét végezni.

Az anyagi lehetőségeink a fenntartó önkormányzattól függenek. Amennyiben rendelkezésünkre bocsájtják a 2010-es évben is megszavazott összeget, intézményünknek minden lehetősége meglesz a sikeres és színvonalas működéshez.

A szakmai tevékenység területén a hagyományos programok megtartása mellett továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük a helyi közösségi kezdeményezések támogatását, szakmai segítségét, illetve új programok rendezését, bevezetését.

Az éves beszámoló részét képezi Vásárhelyi Emőke könyvtáros által készített „ A Dunavarsány Város Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárának 2010. évi szakmai beszámolója” című anyag.

Dunavarsány, 2011. január 25.

Szabóné Pál Orsolya
m.b. intézményvezető